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Answer and Poll Results to Test Yourself Question on Page 130
Correct answer: D (none of the above): 70 percent of people watching the CMS surveyor training webinar
answered this question correctly

A. Wandering (10 percent selected this option)

B. Anxiety and restlessness (10percent selected this option)

C. Agitation that doesn't pose a danger (10 percent selected this option)

CPT® 2023 American Medical Association. All rights reserved.



